

Ikt. sz.: KC/21-2/2016.

Tárgy: 2016. évi kompenzáció
nyilatkozat és kitöltési útmutató
Üi.: Popovicsné Oroszi Erika

2/2016. MUNKÁLTATÓI KÖRLEVÉL
a Nyíregyházi Egyetem valamennyi munkavállalója részére

Tájékoztatjuk a Nyíregyházi Egyetem valamennyi munkavállalóját, hogy a **Magyar Közlöny 2015. évi 196. számában** megjelent a költségvetési szervek és egyházi jogi személyek foglalkoztatottjainak **2016. évi kompenzációjáról szóló 400/2015 (XII. 15.) Korm. rendelet**, melyben foglaltak szerint 2016-ban is kompenzáció vehető igénybe a 2011-2012. évi adó-és járulékváltozások ellentételezésére.

A kompenzáció összegének megállapításához a foglalkoztatott munkáltatója részére nyilatkozik a kormányrendelet 5. számú melléklete szerinti formanyomtatványon, melyet mellékelten megküldünk. **Kérjük munkavállalóinkat, hogy kitöltés előtt a kitöltési útmutatót figyelmesen olvassák el, és csak abban az esetben töltsék ki a nyilatkozatot, ha valóban jogosultak a kompenzációra.** Amennyiben a munkavállaló 2011. december 31-ét követően létesített jogviszonyt a kompenzációs rendelet hatálya alá tartozó foglalkoztatónál, de 2010. vagy 2011. évek valamelyikében a kormányrendelet 1. §-a szerinti foglalkoztatók egyikénél sem állt még alkalmazásban, nem jogosult kompenzációra. Amennyiben a munkavállaló 2011. december 31-ét követően létesített jogviszonyt a kompenzációs rendelet hatálya alá tartozó foglalkoztatónál, de a 2010. és 2011. évek bármelyikében vagy mindkét évben e foglalkoztatók valamelyikénél már állt alkalmazásban, ám ezt megszakította más, nem e rendelet hatálya alá tartozó foglalkoztatónál létesített jogviszony, szintén nem jogosult kompenzációra.

A kitöltött nyilatkozatot a munkáltató részére **három példányban** kell benyújtani a Gazdasági és Kontrolling Iroda Bér-és Munkaügyi csoport munkatársainak (A épület I. emelet 145.).

Határidő: 2016. január 15. 13³⁰

Amennyiben kérdése merül fel, munkatársaink készséggel állnak a rendelkezésükre.

A 2016. március 15-éig benyújtott nyilatkozatok esetében – amennyiben fennáll a jogosultság – a január és február hónapok után járó kompenzáció is számfejtésre és kifizetésre kerül. Felhívjuk szíves figyelmüket arra, hogy a **kompenzáció iránti igény 2016. március 15-e után visszamenőlegesen már nem érvényesíthető.** Fenti időpontot követően a **tárgyhó 15-ig** benyújtott nyilatkozat alapján a nyilatkozó kompenzációra a **tárgyhóban** jogosulttá válik, és annak összege a tárgyhóra esedékes illetménye számfejtésével egyidejűleg kifizetésre kerül. A **tárgyhó 15-e után** benyújtott nyilatkozat alapján a nyilatkozó a kompenzációra **csak a nyilatkozat leadását követő hónaptól válik jogosulttá**, és az a tárgyhónapot követő hónapra esedékes illetménye számfejtésével egyidejűleg kerül kifizetésre. **Amennyiben a jogviszony év közben keletkezik, a jogviszony keletkezésével egyidejűleg kell a nyilatkozatot benyújtani.**



Amennyiben a nyilatkozatban feltüntetett adatok év közben módosulnak, a foglalkoztatott az erről való tudomásszerzést követően haladéktalanul köteles **újabb nyilatkozat kitöltésével** bejelenteni a változást a munkáltatójának. **Fontos, hogy pl. a családi kedvezményre való jogosultságban, a családi kedvezmény igénylése során figyelembe vehető kedvezményezett eltartottak, valamint eltartottak számában, a saját vagy házastárs illetményében bekövetkezett változások haladéktalanul bejelentésre kerüljenek.** Ha a nyilatkozó a kompenzáció megállapítása érdekében tett nyilatkozat kitöltésével valótlan adatot közölt, a kompenzáció már teljesített összege visszavonásra, és a kompenzáció további folyósítása felfüggesztésre kerül.

Tájékoztatjuk munkavállalóinkat, hogy a 2016. évi kompenzáció nyilatkozat nyomtatványa és kitöltési útmutatója megtalálható a <http://www.nyf.hu/gmf> honlapon is.

Jelen levél kizárólag elektronikus formában került megküldésre!

Nyíregyháza, 2016. január 11.

Tisztelettel,



Dr. Kvancz József
kancellár

Melléklet

1. Nyilatkozat 2016. évi kompenzáció igénybevételéhez
2. Kitöltési útmutató 2016. évi kompenzáció igénybevételéhez

Kapják

1. Címzett
2. Irattár